

# 大漢口報

孔子紀元二千五百零四年

夏歷歲次癸巳年七月廿四日

本報掛號

CABLE ADDRESS:  
TAIHONPO

之痛苦。各政黨均以統一德國。解救東德人民為號召云。

華盛頓。九月一日合衆社電。美國原子能委員會。昨晚宣佈。謂蘇俄於八月廿三日。又爆發一隻連續分裂式。而非輕氣之原子彈。其破壞能力。大約與美國今年春季。半於第二次世界大戰時期。投下日本廣島者。

在那化打省試驗者相等。當時美國所試驗之原子彈中。爆炸力最猛烈者。大約等於五萬噸炸藥。即雙倍於美國第五次。正式宣佈。蘇俄已製成一種原子彈。

此乃美國第五次。於上月十九日。謂俄國已經在八月十二日上午。舉行一次原子彈試驗。而關於此次試驗之消息。表示俄國當時所試驗者。包括連環分裂式。及輕氣原子彈在內。

蘇聯。原能委員會。於上月十九日。謂俄國在那。

南韓否認李承晚將赴美

南韓總統府。謂真並未悉李承晚總統。有赴美與愛善考華總統會談之計劃。但據紐約聯合國方面。於前數日。則謂李承晚。或有赴美訪問愛善考華之可能云。

在家庭藝術陳列館評判大馬。在家庭藝術陳列館評判大馬。

## 俄羅斯原子弹爆炸試驗

蘇聯。原能委員會。於上月十九日。謂俄國已經在八月十二日上午。舉行一次原子彈試驗。而關於此次試驗之消息。表示俄國當時所試驗者。包括連環分裂式。及輕氣原子彈在內。

蘇聯。原能委員會。於上月十九日。謂俄國在那。

蘇聯。原能委員會。於